

高站位引入优质办学集团 添干劲展现小城市建设速度 一座高品质教育基地正在古山崛起

日前,古山小城市培育试点综合开发一期重要项目——教育基地工程正在紧锣密鼓地建设当中。

教育兴则国家兴,教育强则国家强。为推进城乡教育一体化发展,缩小城乡教育资源差距,重振古山崇正教育,古山镇党委政府率全镇上下在大刀阔斧推进小城市培育试点工作同时,紧扣近年国家人口政策调整形势,本着“时不我待、舍我其谁”的主人翁精神,着力在发展农村城镇教育方面做出积极有益探索。除概算总投资21080万元打造包括小学、幼儿园在内的古山教育基地外,又与文旅集团合作在大园东村、世雅上村、胡库下村同步新建起两所幼儿园。

未来,一座崭新的高品质现代化教育基地将在古山崛起。



教育基地效果图

融媒记者 高婷婷

筑巢引凤 让优质教育为古山小城市建设培根铸魂

多方聚力 教育基地建设 再现“古山速度”

19日,记者来到位于古山一村的教育基地施工现场,惊喜地发现,历经10个月的建设,教育基地内一所小学和一所幼儿园教学楼、膳食楼等所有单体主体结构均已完成,墙体砌筑已完成约70%,装饰装修已进场施工,水电工程和门窗工程随项目主体和装饰装修进度同步进行。该镇党委委员陈寅透露,这两所学校预计明年6月竣工,9月就将迎来首批新生入学。

古山是我市工业强镇、全国千强镇,也是我市五金文化之源。被列入省级小城市培育试点以来,古山的产业发展、营商环境、居住环境等日渐得到改善,转型发展蹄疾而步稳。然而随着“三孩”政策的实施,一些地区开始面临教育资源不足的问题。在这个节骨眼上,如何打破教育资源和经济发展、民生需求不匹配的现状,成了社会各界人士重视的民生问题,也是古山镇当下面临的巨大挑战。

去年12月21日,古山镇教育基地项目正式开工。该项目具体位于该镇古龙大道以东、横六路以南、横七路以北,规划用地面积55758平方米,其中小学占地43701平方米,幼儿园占地12057平方米,分别建设36个班小学和18个班幼儿园。项目总建筑面积41117.58平方米,其中小学总建筑面积30267.39平方米,幼儿园总建筑面积10850.19平方米。小学由教学楼、专用教室教学楼、综合楼、报告厅、教工宿舍、学生食堂、风雨操场、配电房、门卫室和地下车库等组成,幼儿园由幼儿生活用房、教工宿舍、食堂组成。两所学校明年9月1日交付使用后,势必为古山镇教育事业的发展注入强劲的动力。

十年树木,百年树人。古山镇崇文重教之风向来浓厚,在该镇教育基地打造过程中,古山一村与目前同样有幼儿园在建项目的大园东村、世雅上村、胡库下村一样,在教育用地征迁过程迅速响应。古山教育基金会人员积极奉献,多方齐心聚力,不到一年时间,古山教育基地就已初具规模,向社会全面展现了古山力量、古山速度。

栽下梧桐树,引得凤凰来。古山教育基地两所学校将进入室内外装饰装修阶段,如何引得凤凰,高起点高站位办好古山人民家门口这两所崭新的学校,就摆上了该镇议事日程。

13日上午,古山教育基地集团化办学暨项目推进座谈会在镇政府会议室举行。市教育局相关负责人、教育基地集团化办学单位引进对象负责人,古山镇党委班子成员,以及两代表一委员代表、古山教育基金会代表、教育基地项目施工方负责人等齐聚一堂,共商教育事业发展规划。

会议当场确定了教育基地集团化办学单位引进对象。市教师进修学校附属小学和实验幼儿园。两所学校主要负责人相继发言,展现了他们作为办学单位对古山教育基地美好前景的满满信心。

古山教育基地集团化办学暨项目推进座谈会始终洋溢着浓浓的崇文重教之风,更让与会者增添了办好教育的干劲,对古山教育事业的美好明天充满了憧憬。

忆往昔,这里是陈亮、吴绛雪、胡济邦等历史名人的故乡,古山小学、古山中学,更是孕育了无数英才的摇篮。

看当下,今年6月,古山镇教育基金会捐赠暨基金设立仪式举行,短短一个月时间,募集资金700万元;9月10日,基金会向古山90名师生及1所学校颁发教育基金26.62万元,古山众多先贤活跃在永康博士大会上,星月集团有限公司则自2012年起设立星月百万助教基金,每年向古山小学定向捐赠100万元。

这一切的一切,都向人们证明了古山打造教育强镇的决心。

有市教师进修学校附属小学和市实验幼儿园两家永康顶尖优

质学校加盟,是古山人民和教育事业最大的福音。古山镇党委书记胡广辉十分感谢市教育局对古山教育事业的大力支持,表示教育是国之大计,党之大计,也是古山人民群众对美好生活向往的需求。镇党委政府将牢牢抓住这一历史发展机遇,切实增强办好教育的使命感和责任感和紧迫感,全力以赴支持和协调教育基地项目建设工作,积极配合教育部门做好入园准备工作,努力将古山教育基地打造成永康一流的教育品牌。

未来小城市的发展,今天靠的是经济,明天靠的是科技,后天靠的是教育。市教育局党委书记、局长谢滔指出,实施集团化办学是推进城乡教育优质均衡发展的重要举措。当前的古山更是处于历史发展的关键时期,市教育局将全力支持古山教育基地集团化办学,建立古山区域内教育集团,由实验幼

园负责古山教育基地幼儿园筹建,由教师进修学校附属小学负责古山教育基地小学筹建,通过“以城带乡、以强带新”的方式充分释放教育发展新动能,推进优质教育均衡发展,全面提升古山教育综合实力 and 城镇人才集聚吸引力。

我们将把附小的英语特色和艺术特色逐步贯穿到古山这所新建小学的教育教学过程中,让每一个学子全面发展,让每一位教师都能施展才华,让每一位家长都收获希望。市教师进修学校附属小学校长陈波表示,该校将聚焦古山新建小学的办学定位、招生范围、学校名称和周边配套设施攻坚克难,为打造古山镇的教育品牌与教育样板出谋划策,为永康教育全力以赴。

我们将提前积极主动介入,让实幼管理团队一起参与设计方案的梳理和完善,从提升师资队伍、

我们将珍惜发展契机,一如既往地支持和助力古山教育事业的发展,同心协力将古山打造成为教育强镇。与会各界人士纷纷表示,古山小城市的发展,离不开教育的支持,古山拥有悠久的教育传统,社会各界对教育事业也非常支持,教育基地承办单位的引进为古山小城市的全面发展奠定了坚实的基础。

说干就干。会后,市教育局、古山镇、集团化办学单位、施工设计单位马上建立联络机制,明确各方职能,提高工程的建设标准,加快建设步伐,共同推动教育基地项目有序进行。

我们有理由相信,在不久的将来,古山将交上一份优异的教育答卷。

崇文重教 开启古山教育事业新征程